التمرين 30 : بكالوريا1990


ليكن التسلسل التالي :
                                                           H+
1. CH3CH2CHOH-CH3                                            A+A'+H2O

حيث A هو الأكثر لماذا ؟

احد المركبين   A  أوA' يمتاز بتماكب . ما نوعه ؟مثل هذه المتماكبات  وعين شكلها .
2. A +O3                                 B


3. B +H2O                                2C   +   H2O2

                           LiALH4
4. C                                              D


5. 3D +PBr3                              3E  +   P(OH )3


6. E  +Mg                ايثر                 F


7. F +C                                  …                                                 G


8. G +:NH3                             H


9. H +  CH3-C-Cl                                  I  +HCl
                          
                           O 



ثانيا : 
                                         OH-
· C  +  C                                                         J
ثالثا : 
                                                         FeBr3
1. E + BENZENE                                   K

2. K                                                           L +CO2  +H2O                   

ا/ اوجد المركبات من A  الى L ؟
ب/ بين آلية التفاعل  المبين في ثانيا ؟ والتفاعل الأول من ثالثا ؟
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